
Prednáška
 salzburskeho pomocného biskupa Andreasa Launa
 v BA v dome Quo vadis v tuto nedeľu! 

Chce informovat o situacii v Rakusku a vystrihat, aby sme sa proti 
prenikaniu tychcto vplyvov branili aj u nas.

 Odporucam vypocut si - poznam biskupa Launa osobne – casto
 s odvahou brani hodnoty zivota, viery a Cirkvi napriek velkym utokom 
na neho v mediach aj od vlastnych.  -zg-

Domov › Program › Kalendár ›

Dátum konania: 
  22 Apríl, 2012 - 16:00 - 18:00

Prednáška z programu Bratislavských Hanusových dní.

Festival BHD otvorí prednáška rakúskeho biskupa Andreasa Launa o tom, ako 
sa môžeme na Slovensku poučiť zo situácie katolíkov v Rakúsku (v nemeckom 
jazyku so simultánnym prekladom).

http://www.domquovadis.sk/sk/udalost/cirkev-za-parndorfom 

 

Vatikán odmieta dialóg s rakúskou Iniciatívou farárov

 

Viedeň - Vatikán, 17.4.2012 (kath.net) 015 180 - Vatikán odmieta priamy 
dialóg protirímskej Iniciatívy farárov s pápežom Benediktom XVI.  Informovala 
o tom rakúska agentúra APA s odvolaním sa na vatikánskeho hovorcu pátra 
Federica Lombardiho, ktorý toto definuje ako „pastoračný problém“. Povedal, 
že je úlohou rakúskych biskupov a biskupskej konferencie viesť tento dialóg. 
„To je normálna cesta,“ povedal páter Lombardi rakúskym žurnalistom 
v Ríme.
 

Zlý obraz Rakúska už na celom svete
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Menovanie homosexuála za člena farskej rady v     malej obci Stützenhofen   
vytvára už katolíckej cirkvi Rakúska na celom svete veľmi zlý obraz. Podľa 
agentúry APA tento krok vyvolal najmä v španielsky hovoriacich krajinách 
veľký rozruch. V talianskych farnostiach sa čítajú prosby, aby neposlušní 
kňazi z Rakúska skorigovali svoju cestu.
„Udalosti v Rakúsku sa registrujú na celom svete,“ povedal Benedikt 
Steinschulte, referent v Pápežskej rade pre sociálne komunikačné prostriedky 
a dlhoročný znalec Rímskej kúrie.
Podľa hovorcu Vatikánu, pátra Federica Lombardiho, pápežská kritika zo 
Zeleného štvrtka sa vzťahovala nielen na rakúsku skupinu kňazov, ale aj na 
skupiny farárov v Nemecku a Írsku. Pápež tým myslel aj Memorandum 
nemeckých teológov, ako zdôraznil páter Lombardi. –zg-


